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ПРОТОКОЛ № 26 

            на комисията  по „Финанси и бюджет, международни проекти и програми“ 

 

На 04.05.2026 г. от 09:40 ч., се проведе редовно заседание на комисията по „Финанси и бюджет 

международни проекти и програми” в състав: 

1. Деница Георгиева – председател; 

2. Стилияна Николова – член; 

3. Георги Пинелов – член; 

4. Димитринка Господинова– член; 

5. Димитър Джунджуров – отсъства. 

На заседанието присъстваха още : 

1. Санимир Андонов – председател на Общински съвет Созопол; 

2. Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; 

3. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

4. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

5. Общински съветници; 

6. Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; 

7. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 

8. Служители от общинска администрация. 

Заседанието откри и ръководи Деница Георгиева – председател на комисията. 

 

Разгледаха се следните докладни записки: 

 

Докладна записка №1075/08.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Даване на съгласие община Созопол да учреди банкова гаранция в полза на 

Министерството на околната среда и водите. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“. С четири гласа „За“ – докладната влиза за разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №1083/15.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Кандидатстване на Община Созопол с проектно предложение „Рекултивация на Клетка 

№ 1 и Клетка № 2 на Регионалната система за управление на отпадъците в регион Созопол“, по 
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процедура № BG16FFPR002-2.005 „Рекултивация на регионални депа/клетки на регионални депа 

за битови отпадъци – втора“, чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 

Приоритет 2 „Отпадъци“ на Програма „Околна среда 2021–2027 г.“. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“. С четири гласа „За“ – докладната влиза за разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №1120/22.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Кандидатстване процедура чрез подбор на проекти за предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG05SFPR002-2.016 ПОДКРЕПА ЗА УЯЗВИМИ И МАРГИНАЛИЗИРАНИ 

ОБЩНОСТИ по  Програма „Развитие на човешките ресурси“. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“. С четири гласа „За“ – докладната влиза за разглеждане на редовна сесия. 

 

Докладна записка №1124/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с изпълнение на проект „Ремонт и 

рехабилитация на съществуваща пристанищна инфраструктура в гр. Черноморец, община 

Созопол” - етап Втори“, по административен договор № МДР-ИП-01-20/03.04.2026 г.  за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и 

аквакултури 2021-2027 г., сключен с Министерство на земеделието и храните. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Георги Пинелов: Може ли малко повече подробности за това какво касае проекта и какви 

дейности са финансирани по него? Вторият въпрос е дали, тъй като в годините знаем за проблема 

с това пристанище конкретно, дали има някакво развитие относно заплащането? Благодаря. 

 

Андрей Николов: Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, уважаеми г-

н Пинелов, колеги, по първата част на вашето питане, да, преборихме се за един доста сериозен 

проект за много сериозен основен ремонт и подобряване на експлоатацията на пристанището в 

град Черноморец. Знаете, че понтоните, които бяха изградени, бяха крайно недобри. 

Компрометираха се много бързо, амортизират се с такива темпове, с които общината е нужно 

ежегодно да се правят ремонти. С настоящото проектно предложение се проектира съвсем нов тип 

понтон, който ще бъде с пилотно фондиране. Няма да е на такива котви, ще е от по-лек материал, 

съответно всички понтони ще бъдат подменени. Другото, което ще бъде изградено, е ремонтно 

хале. Има и мерки за енергийна ефективност съществуваща сграда, както и на ремонтното хале. 

Относно втория въпрос беше възложено преди време, Вие знаете, от кмета на общината, съответно 

проучване, мисля, че беше с Българската академия на науките. Като към момента все още очакваме 

техните крайни резултати, защото Вие знаете, че тези процеси отнемат време. То нали няма как за 

половин година или една година да се обследват теченията, влиянието на теченията върху морското 

дъно и натрупването на наноси по съответния плаж. 

 

Инж. Иванка Хльостарова: В момента работим с консултанти, с които търсим реда и 

начина, по който да финансираме възстановяването на продължаване на процедурата, защото там 
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наистина е голяма сумата, която се предвижда над 10 милиона. Същевременно ние сме писали 

писма и до Министерството на регионалното развитие за съпорт, но не сме получили такъв. И на 

МВР писахме, бедствие и аварии към МРРБ. МРРБ категорично ни отказаха. Две изследвания 

имаме дотук правени, но е много трудно, защото специалистите са малко и е трудно 

финансирането.  

 

Тихомир Янакиев: Идеята, от миналата година беше, че когато се вземе инженерно 

решение, което ще бъде крайно ние наистина да имаме уверение и убеждение от нас да остане, за 

да не може да прецакаме повече нещата. За да стане това нещо, да сме уверени и да сме убедени, 

ние трябва да направим всичко възможно първо да обследваме качествено това нещо и затова 

поръчваме няколко обследвания, които да бъдат направени. Втората тема е финансирането. Няма 

какво да се лъжем. Подобно нещо, за да се направи както трябва, не е не е по силите на Община 

Созопол. То трябва да стане и през проектно финансиране под някаква форма. Ние може да го 

тълкуваме като аварийно или като бедствено положение на това, което се случва с оглед на ерозията 

назад от едната страна. Затова се опитахме да използваме министерството и на регионалното 

развитие и вътрешното. Към настоящия момент вие сами виждате, че последните четири-пет 

години няма нормална среда. Надявам се да има един по-широк хоризонт, по-добра политическа 

стабилност, която да може да осигури на всички, не само на мен, да смогнат да работят нормално. 

Така че това нещо сме го направили от гледна точка на обследванията. Самите специалисти в 

случая в неформалните разговори, дори и те не могат да кажат на 100% какво да се направи. 

Отделно вие знаете, че изграждането, инженерно, не е направено така, че да има нормална 

циркулация на водата. Това е една от причините е точно това, че няма. Според мен може би най 

ефективно най-близко до ума на всеки, дори когато не разбира, да речем би било, ако имаше такива 

просеки. За да бъдатни изградени, това е изключително скъпо.  

 

Деница Георгиева: Колеги, други въпроси и коментари? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 

гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“. С четири гласа „За“ – докладната влиза за разглеждане на редовна сесия. 

 

 

Докладна записка №1125/23.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Издаване на два броя Запис на заповед във връзка с изпълнение на проект „Допълнително 

оборудване на рибарска лодкостоянка в пристанището в гр. Созопол“, по административен договор 

№ МДР-ИП-01-19/03.04.2026 г.  за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма 

за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027 г., сключен с Министерство на земеделието и 

храните. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Георги Пинелов: Може ли малко разяснение по докладната? 

 

Андрей Николов: Уважаеми г-н Пинелов, пристанището в Созопол също е обект на 

интервенция от наша страна, но има нужда от по-малко ремонти. В случая допълваме с нови два 

понтона, общо взето ще актуализираме броя на лодкостоянките с два нови понтона, които ще бъдат 

от южната част на вече съществуващите. 

 

Деница Георгиева: Колеги, други въпроси и коментари? Няма. 

Който е съгласен докладната записка да влезе за разглеждане на редовна сесия моля да 
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гласува: Деница Георгиева – „За“, Димитринка Господинова – „За“, Стилияна Николова – „За“ и 

Георги Пинелов – „За“. С четири гласа „За“ – докладната влиза за разглеждане на редовна сесия. 

 

 

 

 

Колеги, това бяха докладните записки за разглеждане на комисия. 

 

Деница Георгиева 

Председател на комисията по „Финанси и бюджет, международни проекти и програми” 

 

Протокола води: 

Йовита Илиева 

Гл. специалист административно обслужване и завеждащ архив 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забележка:  Протокол от заседанието на комисията  по Финанси и бюджет, международни проекти и 

програми от 04.05.2026 г., от  /09:40 ч./ е неразделна част от  документацията на заседание 

№29/13.05.2026 г. на Общински съвет Созопол. 

Гр. Созопол  ул. “Аполония” №34;  тел/факс : 0550/2 37 60. 
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е- mail:os.sozopol@gmail.com; sozopol.obs-savet.eu 
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